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Шептицький-2026

ВСТУП
План стійкості Шептицької міської територіальної громади Шептицького району Львівської області на 2026 рік (далі – План) визначає сукупність взаємоузгоджених заходів, спрямованих на забезпечення сталої роботи об’єктів критичної інфраструктури, системи життєзабезпечення, функціонування закладів охорони здоров’я та освіти в умовах воєнного стану та відповідних безпекових викликів, а саме:
- інженерно-технічний захист об’єктів критичної інфраструктури;
- забезпечення об’єктів тепло-, водопостачання резервними джерелами живлення;
- забезпечення автономного функціонування закладів охорони здоров’я;
- забезпечення функціонування закладів дошкільної та загальної середньої освіти;
- збільшення кількості та забезпечення укомплектованості пунктів незламності в межах територіальної громади;
нарощення фонду захисних споруд. 
Окремо в Плані розглянуто можливі перспективи розбудови розподіленої  генерації.
Здійснення заходів Плану планується завершити до 01 вересня 2026 року.

ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИЙ ЗАХИСТ 
ОБ’ЄКТІВ КРИТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

На території громади знаходиться 17 об’єктів критичної інфраструктури комунальної форми власності. З них 4 об’єкти водопостачання (Правдинський, Бендюзький, Межирічанський, Соснівський водозабори комунального підприємства «Водоканал» Шептицької міської ради), 3 об’єкти водовідведення (каналізаційні очисні споруди м. Шептицький, каналізаційні очисні споруди м. Соснівка, каналізаційні очисні споруди селища Гірник), шість об’єктів теплопостачання (РГК-1,РГК-4, РГК-5, РГК-8 КП «Теплоенергомережа» ШМР, від яких теплопостачання подається населенню м. Шептицький та об’єктам соціально-культурного значення м. Шептицький та с. Гірник, РГК-6, РГК-9 КП «Теплоенергомережа» ШМР, від яких теплопостачання подається закладам охорони здоров’я м. Шептицький та м. Соснівка ), 4 заклади охорони здоров’я.

РОЗБУДОВА СИСТЕМИ РОЗПОДІЛЕНОЇ ГЕНЕРАЦІЇ 
ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ

        На території  Правдинського водозабору КП «Водоканал» Шептицької міської ради  введено в експлуатацію об’єкт  комунальної форми власності, а саме: сонячну електростанцію для потреб Правдинського водозабору, розташованого на відстані 8 км на північний захід від м. Шептицький  потужністю 110 кВт. 

         


ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОБ’ЄКТІВ ТЕПЛО- ТА ВОДОПОСТАЧАННЯ 
РЕЗЕРВНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ ЖИВЛЕННЯ

Рівень покриття таких об’єктів водопостачання та теплопостачання резервними джерелами живлення становить:
· по КП «Теплоенергомережа» Шептицької міської ради – 97.6% покриття резервним електропостачанням, 7 одиниць загальною потужністю 0,8 МВт.;
· по  об’єктах водопостачання КП «Водоканал» Шептицької міської ради – 100% покриття резервним електропостачанням, 4 одиниці загальною потужністю 0,24 МВт.;
· по  об’єктах водовідведення КП «Водоканал» Шептицької міської ради – 45% покриття резервним електропостачанням, 4 одиниці загальною потужністю 0,217 МВт.;

Заходами Плану передбачається на території  Межирічанського водозабору КП «Водоканал» Шептицької міської ради протягом 2026 року реалізація проекту: «Реконструкція електричних мереж шляхом влаштування наземної гібридної сонячної електростанції для Межирічанського водозабору Шептицького району Львівської області»  потужністю 100 кВт. 
Загальна потреба у фінансуванні даного проекту становить 2,15 млн. грн.
З міського бюджету виділено – 1,0 млн.грн.

Заходами Плану передбачається придбання додаткового генеруючого та іншого обладнання для досягнення енергонезалежності об’єктів водовідведення та теплопостачання в кількості 4-ох одиниць на загальну суму 2,514 млн. грн.


ПЕРСПЕКТИВИ РОЗБУДОВИ СИСТЕМИ РОЗПОДІЛЕНОЇ 
ТЕПЛОВОЇ ГЕНЕРАЦІЇ
(стосується громад які забезпечують централізованим теплопостачанням населення)

Теплопостачання в громаді здійснюється КП «Теплоенергомережа» Шептицької міської ради з тепловою потужністю 247,22 МВт. Дане підприємство/котельня забезпечує 20,950 тис. споживачів, з яких 20,871 тис. населення, 0,079 тис. непобутові споживачі. 
Вбачається реконструкція вказаних джерел теплопостачання наступними заходами:	
Введення в експлуатацію КГУ (когенераційних установок):
1. РГК-1, вул. Промислова бічна, 43, м. Шептицький - по об‘єкту:  «Реконструкція електричних мереж з метою встановлення когенераційних установок для резервного живлення РГК-1 (під час опалювального сезону) в м.Шептицький Львівської області. Коригування» загальною вартістю 41 351,231 тис.грн. 	
Освоєно у 2024-2025рр. – 692,026 тис.грн.
Виділено у 2026р.:
- 4 000,00 тис.грн -  міський бюджет (рішення Шептицької міської ради від 18.12.2025 №4109)
- 8000,00 тис.грн – субвенція державного бюджету (Програма Відновлення України ІІІ)
Проектом передбачено встановлення на «Районній газовій котельні №1» установок  Vitobloc NG 530 загальною потужністю  1590 кВт – 3шт.

 2. РГК-6, вул. Івасюка, 2Т м. Шептицький (на території лікарняного містечка КНП «Центральна міська лікарня Шептицької міської ради»), 
Проектом передбачено встановлення на «Районній газовій котельні №6» установки  Сento 160 загальною потужністю  164 кВт.


ФУНКЦІОНУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я

	На території громади знаходяться 4 (чотири) заклади охорони здоров’я, з них 2 (два) заклади відносяться до спроможної мережі, згідно затвердженого переліку закладів охорони здоров’я спроможної мережі госпітального округу Львівської області. 
Із вказаних медичних закладів: 3 (три) забезпечені резервним електропостачанням, 1 (один) медичний заклад забезпечений ємкістю на 12 м³ резервного водопостачанням. 
До 01.09.2026 заплановані додаткові заходи з метою забезпечення автономності (Встановлення на КНП «Центральна міська лікарня Шептицької міської ради» автономного джерела водопостачання ). 
Загальна потреба у фінансуванні автономного джерела водопостачання складає 2,642 млн грн, кошти балансоутримувача КНП «Центральна міська лікарня Шептицької міської ради». 
В закладах охорони здоров’я громади функціонує дві сонячні електростанції: 
- КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Шептицької місткої ради» станція потужністю 49 кВТ; 
- КНП «Центральна міська лікарня Шептицької міської ради» - 30 кВТ. 
На території КНП «Центральна міська лікарня Шептицької міської ради» розміщено ПРУ №50324 (зроблено ремонт, готове для використання) та ПРУ №50325 (проводяться ремонтні роботи, загальна сума витрат на ремонт по ПКД становить 12,0 млн. грн, в 2025 році освоєно 0,6 млн. грн, на 2026 рік виділено з місцевого бюджету 2,0 млн. грн).


ФУНКЦІОНУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ

	На території громади знаходяться 35 закладів освіти, з них 14 закладів дошкільної освіти, та 21 заклад загальної середньої освіти.
Із вказаних закладів освіти 35 закладів забезпечені резервними джерелами живлення.

ФУНКЦІОНУВАННЯ ПУНКТІВ НЕЗЛАМНОСТІ

	Згідно рішення обласної комісії ТЕБ і НС на території громади визначені та функціонують  10 пунктів незламності з них: 2 на базі об’єктів державної форми власності, 6 на базі об’єктів комунальної форми власності, а також 2 на базі об’єктів приватної форми власності. 
Із 6 пунктів незламності, які функціонують на базі об’єктів комунальної форми власності громади, 6 пунктів укомплектовуються відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України №1401 від 17.12.2022. 

Фінансування
В бюджеті громади на 2026 рік кошти на фінансування заходів з укомплектування пунктів незламності не передбачені. Разом з тим, укомплектування зазначених пунктів буде здійснюватися за рахунок ресурсів, матеріально-технічної допомоги та інших видів підтримки з боку підприємств, установ, організацій незалежно від форми власності, а також благодійних та волонтерських ініціатив.

НАРОЩЕННЯ ФОНДУ ЗАХИСНИХ СПОРУД

	На території громади обліковуються 47 протирадіаційних укриттів та 17 найпростіших укриттів комунальної форми власності. На базі об’єктів критичної інфраструктури комунальної форми власності розташовано 2 протирадіаційних укриття. Вказані об’єкти за станом готовності поділяються на: готові, обмежено готові, неготові та рекомендовані до укриття для найпростіших укриттів. 
  	  
Фінансування.
Обсяг видатків місцевого бюджету для фінансування заходів з утримання захисних споруд у готовності до використання за призначенням складає 3 941,50 тис.грн.

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАХОДІВ ПЛАНУ

Фінансування Плану планується за рахунок коштів місцевого та державного бюджету, а також інших джерел не заборонених законодавством України.
 

План розробили: 

Головний спеціаліст відділу з питань 
надзвичайних ситуацій, оборонної 
та мобілізаційної роботи                                                            Іван МИСАК

Начальник управління житлово-
комунального господарства                                                       Андрій ДУМИЧ

Начальник відділу охорони здоров’я                                        Мирослав ПУЩИК

Начальник відділу освіти                                                           Ігор ГОМОНКО
